

Αριθμός εγγραφής στο βιβλίο επαγγελματικών  
Σωματείων του Πρωτοδικείου: 2896 ειδ. 696/86  
Αναγνωρίστηκε με την 7113/1914 απόφαση

Αριθμ. Πρωτ. 5593

Αθήνα, 16/12/2015

## ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Τα τελευταία χρόνια η Ελλάδα βρίσκεται στο επίκεντρο του παγκόσμιου ενδιαφέροντος λόγω της οικονομικής κρίσης. Σύμφωνα με τα δεδομένα, η οικονομική κρίση έχει εξωθήσει νέους επιστήμονες στην μετανάστευση προς αναζήτηση καλύτερων συνθηκών και έχει οδηγήσει δεκάδες χιλιάδες συμπολίτες μας να ζουν στα όρια της φτώχειας.

Από το 2013 η παγκόσμια κοινή γνώμη έχει στρέψει το βλέμμα της πάλι στην Ελλάδα, αυτή την φορά λόγω του προσφυγικού. Οι εμπόλεμες καταστάσεις σε Συρία, Ιράκ και Αφγανιστάν έχουν αναγκάσει εκατομμύρια συνανθρώπους να στραφούν στην Ευρώπη για να σώσουν τη ζωή τους. Η Ελλάδα έτσι καθίσταται η πύλη εισόδου για τους ανθρώπους αυτούς, και πιο συγκεκριμένα τα ελληνικά νησιά που βρίσκονται κοντά στα τουρκικά παράλια.

Μόνο φέτος περίπου πάνω από 750,000 μετανάστες έχουν φτάσει στη χώρα μας, προσπαθώντας να περάσουν στις χώρες της βόρειας και κεντρικής Ευρώπης, με εκατοντάδες όμως να πνίγονται στα νερά του Αιγαίου. Το προσφυγικό έχει χαρακτηριστεί πλέον ως «ζήτημα εθνικής ευθύνης» από τον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, τόνισε όμως ότι η χώρα μας δεν πρέπει και δεν θα μετατραπεί σε αποθήκη ψυχών. Οι νησιώτες δέχονται τεράστιες ροές, παρ' όλα αυτά με την στάση τους ανέδειξαν την ανθρωπιά και την αλληλεγγύη που πρέπει να χαρακτηρίζει όλους μας. Το ίδιο συμβαίνει στην Αθήνα και στην βόρεια Ελλάδα.

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας καταδικάζει την τραγική εικόνα που παρουσιάζει η κατάσταση στην Ειδομένη, στα σύνορα Ελλάδας – ΠΓΔΜ. Δεν είναι δυνατόν χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να πράττουν ενάντια στις αρχές της Ένωσης και να κλείνουν τα σύνορά τους, σηκώνοντας συρμάτινους φράχτες.

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας εκφράζει την συμπάρασταση και την αλληλεγγύη του στους πρόσφυγες και χαιρετίζει κάθε δράση υπέρ των δικαιωμάτων και της αξιοπρέπειας της ζωής των προσφύγων.

Το Δ.Σ.

